

Številka: 2- 2024
Datum: 14. 3. 2024

Ministrstvo za zdravje RS
Štefanova 5
1000 Ljubljana

Zadeva: 16. dopisna seja RSK za radiologijo

Prisotni: prof.dr. Katarina Šurlan Popovič, prof.dr. Vladka Salapura,
izr.prof.dr.Dimitrij Kuhelj, dr. Silva Breznik, Nina Boc in Rok Cesar

Točka dnevnega reda:

1.Komisija za akreditacije Zdravniške zbornice dodelila ustanovi Medilab d.o.o 11 mesecev izobraževanja specializacije iz , 5 mesecev v obveznem in 6 v izbirnem delu na področju kostnomišične radiologije in nevroradiologije. Temu je strokona komisija, ki je posvetovalni organ Zdravniške zbornice v sestavi prof.dr.Damjana Ključevšek, doc.dr.Domen Plut in prof.dr. Vladka Salapura nasprotovala in podala negativno mnenje na njihovo vlogo. Dne 16. januarja je komisija na sestanku z vlagatelji (Medilab) in akreditacijsko komisijo argumentirala negativno mnenje, vendar je akreditacijska komisija Zdravniške zbornice povsem zanemarila mnenje strokovne komisije in v celoti izpolnila zahteve vlagatelja. Sklep je poslan v potrditev na MZ zato strokovna komisija sedaj zaproša RSK za radiologijo za mnenje, ki ga potem lahko posredujemo na MZ pred potrditvijo MZ.

Po pregledu *Pravilnika o pogojih, ki jih morajo izpolnjevati zdravstveni zavodi in zasebne ordinacije za izvajanje programov pripravništva, sekundariata in specializacij zdravnikov in zobozdravnikov (Uradni list RS, št. 110/00 z dne 30. 11. 2000) in Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o pogojih, ki jih morajo izpolnjevati zdravstveni zavodi in zasebne*

ordinacije za izvajanje programov pripravništva, sekundariata in specializacij zdravnikov in zobozdravnikov (Uradni list RS, št. 112/07 z dne 7. 12. 2007) ugotavljamo naslednje:

Iz 3.člena Splošnih določil za pooblaščen izvajalce velja, da morajo izvajalci programov specializacije izpolnjevati naslednje pogoje, navajamo:

- imeti morajo ustrezno velikost in strukturiranost za takšen obseg bolnišničnega in ambulantnega dela, ki omogoča, da se opravi predpisan program in število posegov - **Medilab nima bolnišničnega dela.**
- v svojih strokovnih enotah morajo imeti zadostno opremo ter zadostno število pripomočkov za poglobljeno delo po sodobnih načelih in metodah na področju posamezne strokovne dejavnosti - **Medilab ne izvaja digitalnih RTG preiskav in intervencijskih diagnostičnih interapevtskih posegov, ki so osnovni del radiološke specializacije in radiologije kot stroke, UZ preiskave pa izvajajo v izjemno omejenem obsegu kot samoplačniško storitev.**
- opravljanje dežurstva za zdravnike specializante v obsegu 4 do 6 dežurstev na zdravnika na usposabljanju na mesec - **Medilab nima dežurne službe.**
- sposobnosti za posredovanje znanja (vsaj 3 publikacije na leto v domači in/ali tuji literaturi, organizacija vsaj 1 strokovnega sestanka na leto - **Medilab ima eno publikacijo v vseh letih in po do sedaj razpoložljivi dokumentaciji iz vloge ni bil organiziran noben strokovni sestanek oziroma srečanje.**
- druge oblike podiplomskega izobraževanja - **Medilab v svoji vlogi ni priložil nobenega potrdila s katerim bi dokazal kakršnokoli obliko podiplomskega izobraževanja.**

Pri 8.členu Pravilnika je priložen dostop do pogojev, ki jih morajo izpolnjevati pooblaščen izvajalci za izvajanje posameznih specializacij.

Za Radiologijo, ki je navedena pod zaporedno številko 30. velja, navajamo:

Pooblaščen izvajalci tipa V imajo: • hospitalno in ambulantno dejavnost; • ustrezno velikost (bolnišnice z vsaj 200.000 različnimi radiološkimi preiskavami in posegi letno); • ustrezno strukturiranost (organizirana usmerjena specialistična dejavnost na posameznih diagnostičnih in intervencijskih področjih: nevroradiološka diagnostika, skeletna diagnostika, gastrointestinalna diagnostika, torakalna diagnostika, oddelek za intervencijsko radiologijo); • ustrezno opremljenost (sodobne radiološke tehnologije: klasična in digitalna radiografija, digitalna subtrakcijska angiografija (DSA), ultrazvok (UZ), spiralni računalniški tomograf (CT), zmožljiv magnetno resonančni (MR) tomograf (1.5 T) in podobno v skladu s sodobnimi trendi

razvoja v svetu); • *ustrezne kadre: vsaj 2 stalna učitelja – z nazivom redni profesor in/ali izredni profesor in/ali docent in vsaj 5 glavnih mentorjev.*

Pooblašчени izvajalci tipa D imajo: • *hospitalno in ambulantno dejavnost; • ustrezno velikost (bolnišnice z vsaj 100.000 različnimi radiološkimi preiskavami in posegi na leto); • ustrezno strukturiranost (organizirana usmerjena specialistična dejavnost na posameznih diagnostičnih in intervencijskih področjih: nevroradiološka diagnostika, skeletna diagnostika, gastrointestinalna diagnostika, torakalna diagnostika, oddelek za intervencijsko radiologijo); • ustrezno opremljenost (sodobne radiološke tehnologije: klasična in digitalna radiografija, DSA, UZ, spiralni CT, zmogljiv MR tomograf (1.5 T) in podobno v skladu s sodobnimi trendi razvoja v svetu); • ustrezne kadre (vsaj 1 docenta in vsaj 3 glavne mentorje).*

Pooblašчени izvajalci tipa U lahko izpolnjujejo našete pogoje le deloma.

Iz pravilnika sledi:

Če Medilab štejemo pod izvajalce tipa U (kriteriji tipa U so opredeljeni, da izpolnjujejo našete pogoje iz pogojev pooblaščenih izvajalcev tipa V in D le deloma) ugotavljamo, da Medilab ne izpolnjuje pogojev za izvajanje programa specializacije iz radiologije.

Navajamo:

- hospitalno in ambulantno dejavnost - **Medilab izvaja le ambulantno dejavnost**
- ustrezno velikost (bolnišnice z vsaj 100.000 različnimi radiološkimi preiskavami in posegi na leto) - **Medilab ni bolnišnica.**

- ustrezno strukturiranost (organizirana usmerjena specialistična dejavnost na posameznih diagnostičnih in intervencijskih področjih, kot so nevroradiološka diagnostika, skeletna diagnostika, gastrointestinalna diagnostika, torakalna diagnostika, oddelek za intervencijsko radiologijo -

Medilab nima intervencijske radiologije in nima usmerjene specialistične dejavnosti, temveč le posameznike (radiologe), ki se ukvarjajo s subspecialistično dejavnostjo.

- ustrezno opremljenost (sodobne radiološke tehnologije: klasična in digitalna radiografija, digitalna subtrakcijska angiografija (DSA), ultrazvok (UZ), spiralni računalniški tomograf (CT), zmogljiv magnetno resonančni (MR) tomograf (1.5 T) in podobno v skladu s sodobnimi trendi razvoja v svetu)-

Medilab, d.o.o nima klasične ali digitalne RTG diagnostike (kot osnovne diagnostične metode za preiskavo mišičnoskeletnega sistema za področje za katero se želi akreditirati) in DSA. Vlagatelji ne navajajo ali se UZ mišičnoskeletnega sistema pri njih izvaja.

- ustrezne kadre (vsaj 1 docenta in vsaj 3 glavne mentorje) - **Medilab nima nobenega zdravnika z akademskim nazivom (vsaj docent).**

Pregledali smo vlogo MEDILAB radiološki diagnostični center d.o.o., Ljubljana Naslov: Vodovodna cesta 100, 1000 Ljubljana in trditve navedene v vlogi odgovorne kontaktne osebe dr. Mateja Vrabca, dr. med.

- v vlogi navajajo izvajanje 15 UZ preiskav na dan. UZ preglede opravljajo kot samoplačniško dejavnost, saj koncesije za to področje nimajo. Že sam vlagatelj je na sestanku 16.1.2024 svojo UZ dejavnost opredelil kot izrazito omejeno v obsegu in le kot minimalen del svoje dejavnosti. V prošnji ne opredeljujejo ali izvajajo UZ preglede za področje mišično-kostnega sistema za katerega se akreditirajo in če v kakšem obsegu.

- pri pregledu COBISS vlagatelja dr. Mateja Vrabca, dr.med. ni nobenega vnešenega dokazila o organizaciji srečanj. Predavanje in moderatorstvo, ki ga vlagatelj navaja ni vnešeno v COBISS. Vlagatelj ne prilaga dokazil ali je bil organizator teh srečanj Medilab in ali so te aktivnosti potekale v času vlagateljeve zaposlitve v Medilabu.

- v vlogi vlagatelj navaja, da imajo enega mentorja za specializacijo. V naslednji alineji iste vloge navaja, da imata dva mentorja doktorat znanosti. Kaj je torej verodostojen podatek o številu mentorjev?

- v vlogi so navedene tri publikacije iz leta 2018-2021, brez vidne afilicije Medilaba, torej le tri publikacije v štirih letih. Za akreditacijo so potrebne tri publikacije na leto z afilicijo ustanove (v tem primeru Medilab), ki zaproša za akreditacijo.

Na podlagi pogojev za akreditacijo, ki izhajajo iz *Pravilnika o pogojih, ki jih morajo izpolnjevati zdravstveni zavodi in zasebne ordinacije za izvajanje programov pripravništva, sekundarijata in specializacij zdravnikov in zobozdravnikov (Uradni list RS, št. 110/00 z dne 30. 11. 2000)* in *Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o pogojih, ki jih morajo izpolnjevati zdravstveni zavodi in zasebne ordinacije za izvajanje programov pripravništva, sekundarijata in specializacij zdravnikov in zobozdravnikov (Uradni list RS, št. 112/07 z dne 7. 12. 2007)* in velike diskrepance med predpisanimi pogoji ter podatki navedenimi v vlogi, ki jo podaja vlagatelj dr.Matej Vrabec v imenu Medilab-a **RSK za radiologijo ugotavlja, da Medilab ne izpolnjuje pogojev za izvajanje programa izobraževanja specializacije iz radiologije in k vlogi priložena dokazila o dejavnostih so pomanjkljiva in nezadostna.**

S spoštovanjem.
RSK za radiologijo

Pripravil/-a:
prof.dr.Katarina Šurlan Popovič, dr.med.
Predsednica RSK za radiologijo

A handwritten signature in black ink, reading "Katarina Šurlan Popovič". The signature is written in a cursive style with a horizontal line above the first name and a flourish at the end.